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Ocwpla

T urar e€anpetiny) eLoaymY” oTlg YEVVATPLEG GUVIQRTHCELS XAl 0TS EPUQUOYES TOUS 0T LuvdudeTixy
ahhd xav o€ dhheg meployés TV palnuatixdy, tpotelvetat To PySilo Tou

Herbert S. Wilf (1994) Generatingfunctionology, 2nd edition

nou Beloxetan Swabéowwo oe poppy| pdf (acrobat reader) otny npocwmxt Lotooeda Tou cuyypapEa:

http://www.math.upenn.edu/ " wilf/

Me Tig YeVWATRPLES GUVAPTHOELS ATOXTA XAUVELS €val LoYUEOTATO EpYaAelo Yo TN UEAETY axoloubdvy. Me
xefon YevynteLdy unopel xavels vo 3doel anavtnoers o€ TOAY EpOTAUATA TOU TUTOU:

Na Bpebel xhewot6g T0mOC Yo To YeV6 bpo wLag axohoubiog.

Na Bpebel yio avadpoutx| oyéon Yo Tov UTOAOYLOUS TV GpwY Hiag axoroubiag.
Na Bpebodv uéool bpot xat Ghheg GTATLOTIXES WOLOTATES TOY GpwV ULag axohoubiag.
Na yehetnlel 1 oplaxt) cuuneptpopd Lo axolouvbiog.

Na anodetyfoly BLétntes yovotoviag xal xupTtdTNTag ULag axoiouvllog.

Na uroloyiotoly abipolopata xor va anodetyfoly tautdtnteg nou oyetilovTal Ue TOUg 6POUS ULIS
axohovBlac.

Yo mhatota authg g Sudhedng Oa mepLoplotolue 6T Yprion YEVVNTELGY YL TNV EVPECT] XAELGTGY TUTWY
YL To YeVind 6p0 axohoubidv xabde xat yio Tov utoroyioud afpoloudtmy xat Ty anodelln TaUTOTHTOY.

Aoxroeig

1. Atvetan 1 axohrouBior (ag)k=012,.. mou opiletal avadpouxd and tig oyéoec ag = 0 xon a1 =
2ap, + 1,k =0,1,2,.... Na Bpebel évac xhetotédc Tim0C Yo T0 YEVIXd bpo ay.

2. Alvetow 1 axohouBia (ag)k=0,1,2,.. Tou opiletal avadpouxd and e oyéoeg ag = 1 xaw apy1 =
205, + k, k=0,1,2,.... Na Ppebel évac xhewotdc timog yLo 0 yevixd 6po ay.

3. Alvetau 1 axoroubla twv apudy Fibonacci (Fi)r—o,1,2,... Tou opiletar avadpouxd and tic oyéoets
Fo=0,F1 =1xou Fyy1 = Fp + Fp—1, k=1,2,.... No Beelel évag xhetot6g T0iR0C Yiot T0 YEVLXS
6po Fy,.

4. 'Evag pabntic éyel k evpd. Kdbe uépa ayopdler axpBde éva and ta mopaxdten: €vo xpouaody
mou xoatilel 1 eupd, Ut TupdmLTa Tou x0oTileL 2 eupd Y Uit uTouYdTe Tou x0aTilel 2 eupd Uyl
mou va £odeutoly 6ha ta Aeptd. Me ndooug Sdlapopetixols tpdnoug Unopel va Zodédel ta Ae@td
T0U;

5. 'Eotw S(n, k) o apfudc oy Swaueploswy tou ouvéhov {1,2, ..., n} oc k un-xevd vroolvora. Na

Beeite évay timo yua tov unoloytoud tou S(n, k).
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. Muw o7oiBa vouloudtwy elvon uio totobétnen n vouloudtny oe Gelpéc €ToL GaTe Ta voulouata tng

TeOTNG oepds va oy nuati{ouy ua cuumayt aelpd xon oe Oheg Tig LYMAGTERES oELREC xdbe vouLoUa
VO OXOLUTA 6 axpBKS 2 voulouata tTng auecws younhotepns oelpds. Av 1 mpdTr oelpd €xel
k vouloyata téte mhdpe yio wa (n, k) otolBa. Av to voulouata xdbe oepdc elvar ouveydueva
xaL 8ev undpyouy xevd tote Aéue OTL mpdxelTal Yo ouunay’ otolBa voutoudtwy. Na Peelte évav
10 Yo Tov uTohoyioud Tou ThiHoug TV ouUTAYGY GToBGY Tou éyouy Bdor (TedTn oepd) ue
k voulouata. Anodellte 6Tl 0 aplude autdg elvan o aptbudg Fibanacel Fog_ ;.

"Evoc tloyaddpoc Eexwvdel ye 1 eupdd xon nailel tovidpovtag 1 eupd oe xdbe monyvidl uéypl va
ualéder n evpd % va ypewxonioel. Xe xdfe nouyvidt 1 mbavétnto emtuylac elvo p, (p € (0,1))
xa 1) mbavétnta anotuylag elvalr ¢ = 1 — p. Na Beeboiv:

(a) n mbavétnra ypewxoniog

(b) o uéooc aplBude marywdtdy mouv Ha railet

. "Eoto U(n) o aptbude 1oy tpbnemy yior va xohuglel uo 3 X n oxaxtépa ue viouwva, dnhadh mhaxidia

1 x 2. No Beelte évav xherotéd tino v w0 U(n).

. [Iéoeg dlagopeTinéc AéEelg UfXOUC N UTOEOYUY Vo oY NUATIETOUY Ue Ta Ypduuata o,3,v,d étol dote

T Ypduuata o xat B va uny elvat moté dadoyixd.

Mua emitpenduevr tornofétnon n Leuydy napeviéoeny elval uia totobétnon ue v WidTnTa Vo U
Brénoupe mopamdve deiéc napevbéoeig and aplotepés xabtg capdvouue Ty Tonobétnon and To
aplotepd mpog ta 8edud. Iy, umdpyouv b emtpendueves tonobethoeis yia 3 Ledyn napeviéoemy.
Etvor o1

(0, (00, (MO, OO0, % (O(0)-

No Beelte évav xhewotd tino vy 1o nhfffoc C(n) tov enttpenduevey tonobetioewy n Leuydy
napevhéoewmy.

No urohoyiotel to dfgotoua

No urohoyiotel to dfpoioua

Na uroloyietel To dBpoioua
\

Arodelite 6TL

No urohoyiotel to dfpooua

Na unohoyiotel To dfpoloua



17. Anodeilte 6TL

18. Arnodei&te 6t yia xédbe n >0
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